3axonum 3 npoTuaii Ty6epkynbo3y Ha 3BeHUropoawuHi: dpaxisui Yepkacbkoro LLKIMX nponoBxyroTh iHD

Ha 3BeHuropoAlwunHi TpuBatoTb iHbopmauiiHi 3axoam ona HaceneHHs nig racnom «Tak! Mu
MO>XeMo nogonatu Tybepkynbo3!» y Mexax BceykpaiHcbkoro MicsiyHmka 60poTbbu 3
Ty6EepKynbO30M.

daxiBLi 3BeHMropoacbkoro Bigainy Yepkacbkoro 061acHOro LEHTPY KOHTPOO Ta
npodpinakTukn xsopob Oina CnuHbko, Map’ssiHa HectepoBa, HiHa Morpi6Ha, MapuHa




3axoaum 3 npoTtuaii Ty6epkynbo3y Ha 3BeHUropoawmHi: daxisui Yepkacbkoro LLKMX npoaoBXyoTb iHC

3aBepyeHKo

Onbra AHAopycuLLIMHa

NPOBENN HN3KY 3aX0fiB i3 METOI NiABULEHHS 06i3HAHOCTI HAcCeNeHHs Npo Lo HebeaneyHy
XBOpPOOy.

LlikaBumun ctann Hawi oCBiTHI nekuii ons BiasinysauiB TapacoBoi IOPTH, WO BCTAHOB/NEHA B
LeHTpi 3BeHMropoakn Ha YyecTb 210-pivus HapoaxeHHst Kob3apsi, B Mexax MiXXHapoLHOro
yKpaiHCbKO-Ka3axcbkoro npoekty «OpTta HeanamHocTi». Tapac LLleB4eHko — oauH i3
BENIMKOro CMMCKY BiflOMUX, TanaHOBMTUX NOLEN CBiTY, SKi XBOpinu Ha Ty6epkynbo3. Y xoai
3ycTpidi Onbra AHapycuwrHa po3nosina npo 60poTbby BENMKOro noeta 3 TSXKO Heayroto.
Ha 3axoai noegHanu LMTyBaHHS TBOPIB NoeTa, siKi ctany BigobpaeHHSM BTpaYyeHux Hadi Ha
noninweHHs 300POB’A Yepes BaXKy Heayry, Ta iHOopMyBaHHS NPO enigemionoriyHy cuTyauito i
PU3UKN CbOrOOEHHS.

MNpo Hebeaneky 3axBOptOBaHHSA Ha TybepKynbo3 Ans NoAEN i3 XPOHIYHUMY 3aXBOPIOBAHHSIMU
nereHb, LyKpoBUM AiabeToM, OHKO3aXBOPIOBAHHSAMU, NMPO CUrHASbHI 03HAKWN HEeZYyru, Npo
HeobXiAHICTb NPOXOLAXEHHS NEPIOANYHUX MEANYHMX Or NsaiB goaxisui LieHTpy rosopunm Ha
3ycTpiui 3 UneHaMu BeTepaHCbKOi opraHisauii «<Kny6 BeperuHs»

. 3ycTpiy byna nisHaBanbHOI, HACUYEHA NOBYANbHUMM NPVKNaAaMn Ta iCTOPISIMA 3 XUTTS.

2/5



3axonum 3 npoTuaii Ty6epkynbo3y Ha 3BeHUropoawuHi: dpaxisui Yepkacbkoro LLKIMX nponoBxyroTh iHD

3/5



3axonum 3 npoTuaii Ty6epkynbo3y Ha 3BeHUropoawuHi: dpaxisui Yepkacbkoro LLKIMX nponoBxyroTh iHD

A DA TR T IR L | BTRIKE U AIBDALID LS NUINUY L NIUAYDY T VING U

4/5



3axonum 3 npoTuaii Ty6epkynbo3y Ha 3BeHUropoawuHi: dpaxisui Yepkacbkoro LLKIMX nponoBxyroTh iHD

=
e

5/5



